
第４回 十日町市上下水道事業審議会 

議事録 

 

日  時  令和３年 10月 27日（水）13：30 ～13：45 

会  場  十日町市役所 応接室 

 

【出席委員】佐野比呂史会長、樋口則雄副会長 

【事 務 局】関口市長、十日町市上下水道局上下水道課５名 

【報道機関】２社 

 

１ 開会 

事 務 局：それではこれより「令和３年度十日町市上下水道事業審議会」からの答申を

始めさせていただきます。これは、令和３年７月７日付十上下水第 265 号で

水道料金の改定について市長から上下水道事業審議会に諮問をさせていただ

いたことについての答申となります。 

なお、本来は、審議会の場で答申をいただく予定としておりましたが、第４

回審議会までで答申内容をおまとめいただいたことと、新型コロナウイルス

感染症の感染拡大が十分に収束しないことなどから、審議会で協議の上、参

加者を削減し、会長、副会長から代表で答申をいただくこととなり、このよ

うな形式をとらせていただいております。 

 

２ 答申 

事 務 局：それでは答申に移らせていただきます。佐野会長から関口市長に手渡しさせ

ていただきます。佐野会長、樋口副会長、関口市長は移動をお願いいたしま

す。 

それではよろしくお願いいたします。 

会  長：答申書全文読み上げ（答申書は別紙） 

本審議会における答申内容を尊重した上で引き続き検討くださるようお願いい

たします。 

事 務 局：ありがとうございました。続きまして、答申を受けた関口市長よりご挨拶申し上

げます。よろしくお願いいたします。 

関口市長：皆様から７月７日の諮問以来、大変熱心にご審議いただいた成果としての答申書

を頂戴いたしました。多くの委員の皆様からご提案、ご意見がだされ、大変熱心

な議論が交わされたと伺っております。重く受けとめさせていただきます。 

本来であれば、委員の皆様に直接お伺いして御礼を申しあげたかったのですが、

先ほどもありましたとおりコロナ禍であり、こういった答申形式になりましたこ



とをお許しいただきたいと思います。委員の皆様にも改めて御礼を伝えていただ

きたいと思います。 

佐野会長、樋口副会長におかれましては大変なご重責を快くお引き受けくださ

りまして誠にありがとうございました。市政として、水道料金改定の問題は非常

に大きな課題でありまして、今後の方針をどのようにしていくかいろんな議論が

ありましたが、いただいた答申のご意見、附帯意見を頂戴しておりますのでひと

つひとつさらに吟味いたしまして、市民の皆様からご理解いただける形で新料金

体系をお示しいたしたいと思っております。そして市内の水道供給が円滑に続い

ていけるような礎となるものを作りたいという覚悟でございます。今後ともよろ

しくご指導お願いしたいと思います。特に公営企業でありますから、経済性を追

求しなければなりませんが、当市には福祉水道に位置づけられる簡易水道もあり

ますので、高齢化が進む地域社会、コロナ禍で市民の皆様が大変の中、どのよう

に値上げしていくかしっかり検討していきます。 

繰り返しになりますが、本当にご重責をお受けいただき感謝申し上げ、改めて今

申し上げたことがしっかり補填できるように、私や上下水道局長以下頑張ります

ので、よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

３ 閉会 

事 務 局：ありがとうございました。７月７日から４回の審議会での慎重なご審議、そして

本日、答申としておまとめいただき誠にありがとうございました。   

本日無事に答申いただきましたのは、ひとえに会長・副会長をはじめ委員の皆様

のご尽力に尽きるものと思っております。本日いただいた答申を基にしっかり

と水道料金改定について検討させていただきます。以上をもちまして、十日町市

上下水道事業審議会からの答申を閉じさせていただきます。ありがとうござい

ました。 


